AHAJIM3 KOHTPOJIbHOM PABOTBI.
IIMCbLMEHHOE NEJEHUE HA JABY3HAYHOE
YUCJIO.

JIEJTEHUE HA TPEX3HAYHOE UYMCJIO.




AHAJIN3 KOHTPOJIbHOI PABOTBHI

Ha cknang npuBesnu 4T 368 Kr oBolleid, a GPyKTOB B 3 pas3a
MeHbIe. CKOJBKO BCErO KT OBOIIEH U (PPYKTOB MPUBE3IIHN HA
cKJIan?

OBoru - 41 368Kr ‘w o

OpykThI - 7KT , B 3 pa3a MEHBIIIC, YeM

41 368KTr = 4368KT
1) 4368:3 = 1456 (kr) — npuBe3au PPYKTOB.
2) 4368+1456 = 5824 (xr)

OtBeT: 5824Kr oBOIIECH U (PPYKTOB IIPUBE3IM HA CKJIAJ.



JlnrHa npsMOyroiabHUKA paBHa 42 cM, a IdpuHa B 7 pas
Kopode. Hanau nepumerp U miomanab JaHHOTO
IIPSAMOYTOJILHUKA.

42cm

?, B Tp MEHbIIIC P=7cMm S="7cm?

1)42:7 = 6 (cM) — mupuHa.
2)(42+6) -2 = 96 (cm) — mepumeTp.
3) 42 -6 = 252 (cm?) — 1II0IIAIb.
OtBet: P = 96¢M, S = 252¢cMm?



I InCBMEHHOE JIEJIEHUE HA JBY3HAYHOE U TPEX3HAUYHOE
YUCJIO

ANTOpUTM JEJICHUS

Cnenars NPHKUAKY
Y

HajiiTi nepBoe HENOJHOE JeJTHMOoe

Y

OnpepenuTs YUCIO THMP B YACTHOM

!

HaijiTi nudpsl B KaXKI0M paspane
4acTHOI'O

Y

HaiiTi ocTaTok (€CjiH OH €CTh)




BrI10JIHN JNEJIEHUE CTOJIBUKOM

3912: 12 = 7222: 314 =
234135: 45 = 14484: 426 =

29736 : 56 = 25916: 418 =



PABOTA C YUEBHUKOM

OTKpoi y4eOHUK Ha CTpaHUIEe 75.

Pemu B TeTpaau 3agauy Ne 301.

25km/u W‘ 45xm/u

560xkMm




